



В Новороссийске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины на почве ревности

Следственным отделом по городу Новороссийску 25 февраля 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении убийства 34-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, после освобождения из мест лишения свободы потерпевший прибыл домой к своей знакомой в поселок Верхнебаканский, которая сожительствовала с 32-летним мужчиной, при этом он избил и выгнал из дома своего соперника. 25 февраля злоумышленник вернулся, при этом застал обидчика в доме сожительницы и стал ему наносить молотком удары по голове. Впоследствии мужчина вынес еще живого потерпевшего на улицу, где совершил его убийство ударом кувалдой по голове. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

28 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/653865>